



2023年6月2日 星期五 责编:徐徐 俞素梅 美编:徐哨 照排:余佳维 审读:邱立波

游

峨眉山

鄞州新蓝青学校 402 班
关云隆(证号 2304352)
指导老师 陈艳萍

深秋的峨眉山,宛如人间仙境,美丽奇幻。

走进峨眉山,就来到了生态野生猴区。这里树木繁茂,枝叶茂盛,皑皑白雪飘落在山林,树上积满了厚厚的雪花。太阳升起,雪花又融化成雪水,缓缓流淌,发出哗啦啦的响声,闪烁着银亮的光。走在石级上,时不时可以看见几只峨眉藏酋猴:有的猴子静静蹲在枝丫上,一动不动,仿佛在思考着什么;有的猴子在树丛间玩耍打闹,好不自在;还有小猴子躺在母猴子的怀里,可爱极了!

走到半山腰,就到缆车站口。坐着缆车,一点一点缓缓上升。云雾萦绕着缆车,朦朦胧胧。那一片片云如白纱,如丝带,如半透明的布帘,给峨眉山戴上了一层神秘的面罩。有时,太阳会露出半张脸,给云雾镶上金边;有时,天空会飘落千万片晶亮的雪花。随着白雪纷纷扬扬地落下,大雾就又浓了几分,只隐隐约约露出几个山峰,奇幻极了!

到了山顶,眼前豁然开朗。抬眼一瞧,十方普贤金像屹立在眼前,高大挺拔,工艺精湛,巧夺天工。一旁金顶金碧辉煌,远处,山峰银装素裹,闪着银光。一抬头,只看见鹅毛大雪纷纷扬扬地撒下,大雪纷飞,使人睁不开眼。雪花跳着舞,飞扬着,荡漾着,旋转着,令人流连忘返!

虽然峨眉山此时并不是冬天,但是有哪一个冬天的雪能比得过此时峨眉山的漫天飞雪呢?

五月四明山

镇海区艺术实验小学 503 班
王振瑄(证号 2311582)
指导老师 颜云

“停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花。”杜甫在诗中表达了他对秋天红枫的喜爱。殊不知,五月的四明山也有美丽的红枫。

刚进山,只见郁郁葱葱的树林生机勃勃。而红枫则不多,分散在各个地方,这儿有一棵,那儿有两棵,这其中又有许多棵被绿色所掩盖,并不显眼。

绕过一个弯,眼前豁然开朗。大片大片的红枫映入眼帘,那红真艳!一棵棵红枫像团团火苗在山间燃烧,使这红又带一些傲气。

来到四明山大桥,远处徐晃岩的“银丝带”正“哗啦啦”地流淌着,大概是在欢迎我们这些慕名而来的客人吧。来到山顶,往下望去,盘山公路像一条长蛇蜿蜒在山间,十分的壮观!

继续往里走,来到了山坳里的三十六弯村观景台,这里的风景更是美不胜收。近处,罗汉松像宝塔一样立在山头。远处,枫红、叶绿、竹黄遍满山,使整座山像一个大大的调色盘。山脚下是金碧辉煌的寺庙。“哗,哗——”左侧三隐潭的瀑布十分壮观,下面的池子像宝玉镶在山间。右侧的悬崖落差足有千丈,这就是名副其实的千丈岩景点了。

五月的四明山美得好似一位女子,卧在其中。

记方特东方欲晓

高新区新明中心小学 401 班
王子朝旸(证号 2313270)
指导老师 吴红花

五一假期里,爸爸妈妈带我到方特东方欲晓游玩。

它是以红色文化体验为主题的大型主题公园。我们先去了“岁月如歌”,找了靠中间的位置坐了下来,等到节目开始的时间,观众也差不多都坐满了。

“岁月如歌”是一个环形剧场,座位随着剧情的展开缓缓转动,朝向不同的舞台。通过充满年代特色的歌曲,把新中国几十年的历史展现在眼前,那些感人的故事看得我们潸然泪下,慢慢地屏幕关上了,主持人出现在了墙壁上,画面变成了相册,结束了她的表演,这时观众席上响起了热烈的掌声。

接着我们观看了“东方欲晓”,它以中国自 1840 年以来的奋斗征程为叙事线索,展现中国近现代以来,从农耕国家向工业化强国迈进的全过程,全景展示了近现代中国崛起的曲折历程,真是太精彩了。

最后我们来到了“致远致远”,原来“致远”就是一艘战船,是清朝政府高价向外国人购买的。自新中国成立后,我们的祖国自己建造了海上军舰、轮船、潜水艇。

天渐渐黑了下来,我们沉浸在方特东方欲晓的烟花爆竹声,最后恋恋不舍地回家了。

游长寿村记

宁海县实验小学城西校区 503 班
杨曦(证号 2313768)
指导老师 朱五香

“前有溪水缠村绕,后有螺山插云霄。东边碧绿凤鸣潭,西边彩色桐树岙。”此诗描写的便是我们今天要探访的村庄——长寿村。

早上 9 点整,我们驱车来到长寿村。下了车,一栋栋朴素、温馨的小房映入眼帘。我们排着整齐的队伍,漫步在青石板和青砖铺成的栈道上。逼仄的步行街,幽深的小巷,清清的溪水,高耸的螺山,无处不体现着当地特有的风情。

游览完村庄,我们徒步来到雁苍山。雁苍山以九龙飞瀑最出名。瀑布倒挂在峭壁之上,水花四溅,在阳光下犹如珍珠粒粒。水冲入了深潭里,激起沸腾的浪花。声音响如打雷,似有千匹战马向我们狂奔而来。

时间过得飞快,不知不觉已是晌午了,我们迎来最后一个挑战——制作“长寿糕”。老师给我们做示范时,大家都觉得这过程好简单,可自己做起来,问题就来了。第一次尝试,模具一摘就全碎成了末,大家都面面相觑,顿时哭笑不得。“哇!成功啦!”别的组传来一阵兴奋的叫喊声,只见他们的桌上静静躺着五块形状不一的糕,十分精致。“我们也要加油呀!”组长为我们打气,经过一次又一次的失败,我们终于成功了!通过这个活动,我们明白了一个道理:爸爸妈妈为我们准备精美饭食不容易,我们要学会感恩。

“读万卷书,行万里路。”让我们在行走中学会思考,开阔眼界,励志成长!

游植物园

高新区实验学校翔云校区 404 班
崔语庭(证号 2313020)
指导老师 蓝海燕

周日的暖阳格外可爱,妈妈说:“这么好的天气,我们去植物园吧。”我心花怒放,赶紧喊上哥哥出发了。

植物园里,一棵棵红灿灿的水杉挺拔地立在水边,就像英姿飒爽的卫兵。

我们一路玩玩闹闹来到了游船码头。我和哥哥看见游船就兴奋地大喊:“我们划船吧,坐那条小鸭子船。”妈妈爽快地答应了,于是我们穿好救生衣登上小船,踩着踏板向湖中心出发。我和哥哥一边齐心协力踩着踏板前进,一边稳稳地把握着方向。来到湖中央,我们便停了下来,任由小鸭船漂在水面上。我们悠哉游哉地欣赏着美景。在阳光的映照下,湖面波光粼粼,犹如无数的金色小鱼跃出水面又扎入水里。我欢呼着:“妈妈,这就是水光潋滟晴方好了吧!”妈妈笑了,在阳光下特别好看。

这时,两只漂亮的黑天鹅向我们游来。我和哥哥激动得直叫唤:“多好看的黑天鹅呀,羽毛就像木耳边,它们好像穿了高贵的黑丝绒裙呢!”妈妈说道:“它们是来向游客讨食的,可惜我们没带食物。”果然,天鹅在我们身边绕了几圈,见我们没有吃的,又游去别处了。

时间不早了,我们踩着踏板船往回赶。回到岸上,妈妈给我们买了好吃的棉花糖,我们高兴得合不拢嘴。

今天真是快乐满满的一天!

美丽的西湖

北仑区岷山学校 508 班
刘昕妤(证号 2310352)
指导老师 邵佳凤

“欲把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜。”这就是美丽的西湖。古往今来,不知有多少文人墨客游玩过西湖,写过多少篇令人沉醉的文章,而我也对西湖心向往之。

这个假期,我终于有机会来到西湖。首先映入眼帘的是“苏堤”。“苏堤”又名“苏公堤”,为西湖十大美景之一。因为是冬天,堤边那一排排的垂柳,少了绿叶的陪伴,显得有点孤单。

向前走,便是断桥,传说这是许仙与白娘子约会的地方。站在断桥上,顿时令人心旷神怡。往远处眺望,湖水在阳光的照耀下,波光粼粼。画舫和小船轻柔地滑行在湖面上。桥下的残荷,有些枯萎,虽没有“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”的热烈,但都在展现它最后的美丽。桥上人头攒动,热热闹闹,每个人的脸上都洋溢着灿烂的笑容……

一转眼,我们迎来了日落。夕阳的余晖洒在湖面上,一闪一闪的,荡起一波一波的水花。太阳一点点地落下,如同一个会发光的蛋黄,把光晕洒在湖面上。天空被夕阳染上了血红色,桃红色的云彩倒映在湖面上,画舫和小船镶上了一圈金边,整个湖面焕然一新。

上有天堂,下有苏杭。西湖的湖水、景观、草木融为一体,相得益彰,真是自然的水花园。我们沉浸在其中,流连忘返。



西双版纳

镇海区静远小学 107 班
钱梓瑶(证号 2311853)
指导老师 董卓莹

余姚鹿亭之美

慈溪市第四实验小学 404 班
胡潇尹(证号 2319064)
指导老师 马霞君

一座座碧绿的山峰,一条条清澈见底的小溪,加上一棵棵嫩嫩的小草,构成了最美的余姚鹿亭中村。

走进中村,真是让人惊叹不已!这儿山清水秀,老屋简朴而宁静,古老而悠久。但是,最让人难忘的还是那好似梯田的溪流了,溪水汨汨地从最上方一层一层地流淌下来,不时还有许多小小的银色的鱼儿跳出水面。

溪边,偶尔还会出现几只家养鸭子,它们有的在溪岸边悠闲地散步;有的在水中摇摆着灰尾巴,欢快地游泳,还有的在捕食。真是千姿百态!

中午时分,艳阳高照,在那洁净的溪水里嬉戏玩耍可真是让人不亦乐乎!可以捉鱼,可以打水仗,还可以踩水花呢!

我们把水果和各种饮料装在小竹篮中,放入凉凉的溪水里,溪水便秒变一个天然的大冰箱。

相比城市豪华的美,我更喜欢中村这纯朴的美。

夕阳西下,我们依依不舍地踏上了归途,我心想:有时间我一定要再来玩!

游九龙湖

高新区外国语学校 405 班
陈槌(证号 2313364)
指导老师 李娟娟

镇海的九龙湖真是一个旅游的好地方呀!

进了九龙湖的大门,坐着帆船就来到了颇有名气的猴岛。里面的猴子每一只都活蹦乱跳的,你瞧那只猴子长着黑宝石般的眼睛,它身上的毛是棕色的,还有些黑色,它屁股是红色的,似乎被火烧过似的,另外它还有灵活的四肢和聪明的脑袋。它可以快速地爬上树头并俯视着下面,也会耍小聪明骗到一些游客的食物。每一只猴子都是独一无二的,因为它们都有不同的地方。

参观完猴岛,绕过民宿“氧气生活”就来到了宁和园旁边,抬头一看,灰色的瓦片组成了一座朴实的宁和园。

登上宁和园的阳台,往下望,九龙湖的景色大半尽收眼底,郁郁葱葱的树木,白灰色的墙壁和瓦片。九龙湖静得像一面光滑的镜子,蓝得像一颗蓝珍珠似的。

九龙湖有着数不完的美景,你也快快来吧!

组稿老师 吴红花